
観光データから見る南紀白浜

（昨年：¥29,033） （昨年：74.2％）

（6.38点）

観光客数推移
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旅行先施設での感染症対策における重視点について

■ 観光施設 ： 11.34％
■ 海水浴・川泳 ： 6.79％　
■ 風景・自然 ： 6.75％　
■ 釣り ： 2.36％
■ スポーツ・登山・
   ハイキング・ゴルフ ： 1.30％
■ キャンプ ： 0.14％　
■ その他 ：3.03％　

観光客の白浜町に来る目的は？　令和2年

誰と一緒に白浜町に旅行に来るか？

¥27,449
着地での消費を鑑み、交通費を除いた小計

旅行消費額（※2）

白浜町で旅行者はいくら使うの？

6.23点

■ 宿泊 ： 5.99点（6.20点）　
■ 飲食 ： 5.82点（5.90点）　　
■ 土産物 ： 5.80点（5.90点）　
■ 観光スポット ： 6.18点（6.35点）　　
■ 町内移動手段 ： 5.67点（5.70点）　

全体

7点満点で白浜町を採点すると（※2）

7点満点で白浜町を採点すると
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どこから白浜町に来ている人が多いのか？　令和2年

※1.2021年2月に白浜町観光課が発表しました。
※2.2020年11月に白浜町内で対面調査をし、また7月～11月

までWeb調査を実施しました。
※3.2020年11月に首都圏約400名、中京圏約400名、東北圏

約200名の方を対象に調査をしました。

観光客月別推移　令和2年
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人気のある食べ物は？

月別の白浜町に来る目的　令和2年
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白浜町の何を知っているか？
観光資源の認知度（よく知っている+だいたい知っている）（※3）

家族
44.9％

アドベンチャー
ワールド
47.8％

■ 夫婦 ： 18.9％　
■ 友人 ： 16.6％
■ 三世代 ： 5.9％
■ カップル ： 5.7％
■ 一人 ： 5.2％　
■ グループ ： 2.7％
■ その他 ： 0.1％

2位.白良浜 38.2％　
3位.千畳敷 34.1％
4位.とれとれ市場南紀白浜 32.5％　
5位.大辺路（熊野古道） 32.4％
6位.円月島 30.1％　
7位.三段壁 29.7％
8位.熊野三所神社 28.3％　
9位.三段壁洞窟 25.4％
10位.フィッシャーマンズワーフ白浜 
　　　　　　　　　　21.8％

白浜町で満足したもの
満足箇所（※2）

温泉
29.2％

■ パンダ ： 23.1％
■ 海 ： 19.4％　
■ レジャー施設 ： 12.4％　
■ 海の幸 ： 6.6％
■ 山 ： 0.4％
■ その他 ： 8.9％

白浜町の人気の場所は？
観光資源の興味度（興味がある+やや興味がある）（※3）

人気のあるイベントは？

白浜町 69.8％
リピーター率（※2）

繰り返して白浜町に来る人は？

（　）内は昨年
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その他
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1位

アドベンチャー
ワールド
70.8％

2位.白良浜 68.9％　
3位.大辺路（熊野古道） 66.3％
4位.円月島 65.5％
5位.千畳敷 65.3％　
6位.日置川温泉 64.9％　　
7位.三段壁 63.6％
8位.とれとれ市場南紀白浜 61.4％　
9位.崎の湯 61.0％
10位.熊野三所神社 58.0％
　　　　　　　　　　

1位

食資源の興味度（興味がある＋やや興味がある）（※3）　（※3）　

（※3）　

コロナ禍における旅行再開の目安について

イベントの興味度（興味がある＋やや興味がある）（※3）

伊勢海老

モチガツオ くつ海老

クエ

富田とうもろこし

61.1％

58.4％

51.9％
白浜花火大会

白浜花火
フェスティバル

キャンドルイルミネーション

51.5％
46.2％
44.1％

37.0％

カウントダウン花火

メッセージ花火

砂まつり大会

熊野水軍埋蔵金探し

（※1）

（※1）
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お客様のマスク着用
従業員のマスク着用

換気の実施
消毒液の設置

ソーシャルディスタンスの確保
飛沫感染防止対策
施設内の人数制限

従業員に検温を行なっている
お客様の検温

空気清浄機の設置
キャッシュレス決済
従業員の手袋着用

従業員のフェイスシールド着用
施設独自の感染症対策マニュアルの作成

各施設等での抗ウイルスコーティングの実施
営業時間の制限

追跡システムの導入
その他
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48.3％
45.4％
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21.4％
17.7％
16.0％
14.4％
1.7％


